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Zápisnica zo  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 26. apríla 2007 
o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 
 
1.Otvorenie zasadnutia , schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia .  
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta obce Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnili  
poslanci OZ :Ing . P. Tatranský, P. Gáži, Ing. M. Porkert,  Mgr.  J. Jakuš,  V. Turayová. 
P. Martešík, R. Setnický  Ing. M. Hajdin,  P. Minárik , ďalej sa rokovania zúčastnili 
prednostka OÚ Ing. M. Garajová a hlavný kontrolór obce Ing. Š. Baxa 
prizvaná :  riaditeľka ZŠ s MŠ v Častej Mgr. H. Volnerová 
 
za overovateľov zápisnice boli zvolení : P. Gáži a P. Minárik 
hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem overovateľov, ktorí sa hlasovania zdržali 
 
za navrhovateľov uznesenia boli zvolení :  R. Setnický a J. Jakuš 
hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem navrhovateľov , ktorí sa hlasovania zdržali 
 
Potom poslanci  OZ odhlasovali, aby   rokovanie pokračovalo podľa nasledovného  programu  
 
2.  Kontrola uznesení OZ a odpovede na dopyty občanov . 
3. Príprava nového školského roku 2007-2008, návrh na otvorenie troch tried materskej školy 
 v budúcom šk. roku  - riaditeľka ZŠ s MŠ v Častej, starosta obce, hlavný kontrolór obce .  
4. Správa o priebežnej kontrole v ZŠ s MŠ v Častej – hlavný kontrolór obce . 
5. Kontrola majetku obce podľa inventarizácie k 31.12.2006 – hlavný kontrolór obce 
6. Návrh nájomnej zmluvy k hrobovým miestam na cintoríne - hlavný kontrolór obce 
7. Návrh na zriadenie Komisie na ochranu verejného záujmu - hlavný kontrolór obce 
8. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce v rámci Mikroregiónu Červený Kameň 
– ponuka na vypracovanie. (prednostka OÚ Častá ) 
9. Náležitosti zamestnancov vyplývajúce z pracovného pomeru – hlavný kontrolór obce 
10. Informácie z komisií pri OZ 
11. Rôzne. Diskusia  
12. Záver 
 
hlasovanie : za – všetci prítomní, 
 
2.Kontrola uznesení OZ a odpovede na dopyty občanov . 
 
Starosta obce informoval o plnení  uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ. Občania obce 
– rodičia detí materskej školy sa informovali o počte  tried v materskej škole v budúcom 
školskom roku . 
 
3. Príprava nového školského roku 2007-2008, návrh na otvorenie troch tried materskej 
školy  v budúcom šk. roku . 
 
Riaditeľka ZŠ s MŠ v Častej , H. Volnerová informovala  OZ  o tom, že v budúcom školskom 
roku bude v MŠ 66 detí a je potrebné otvoriť 3 triedy MŠ. Starosta obce prítomným občanom 
odpovedal, že obec má priestory na otvorenie troch tried MŠ a riaditeľka ZŠ s MŠ môže prijať 
do MŠ všetky deti, ktoré spĺňajú vekové podmienky a matky sú zamestnané. 
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Poslanci OZ potom k tomuto bodu prijali nasledovné uznesenie : 
OZ schvaľuje -  zriadenie tretej triedy materskej školy v školskom roku 2007 – 2008 
v priestoroch škôlky na Základine                          Uznesenie č.46/OZ/2007 
  
 
hlasovanie : za - všetci prítomní , okrem V. Turayovej a P. Tatranského, ktorí sa hlasovania 
zdržali 
 
zároveň poslanci OZ poverili  hlavného kontrolóra obce - preverením dokumentácie 
obstarania, inštalácie a vyradenia kotlov v starej škole; termín  – správu obdržia poslanci  
s pozvánkou na najbližšie zasadnutie OZ               Uznesenie č.47/OZ/2007 
 
hlasovanie : za - všetci prítomní  
 
4. Správa o priebežnej kontrole v ZŠ s MŠ v Častej 
 
Hlavný kontrolór obce  Š. Baxa  predložil Správu o priebežnej kontrole v ZŠ s MŠ v Častej . 
K predloženej správe neboli vznesené žiadne pripomienky a poslanci OZ prijali nasledovné 
uznesenie : 
OZ schvaľuje Správu hlavného kontrolóra obce o priebežnej  kontrole v ZŠ s MŠ v Častej 
             Uznesenie č.48/OZ/2007 
hlasovanie : za – všetci , okrem M. Porkerta, ktorý nebol v rokovacej miestnosti prítomný 
 
5. Kontrola majetku obce podľa inventarizácie k 31.12.2006 – hlavný kontrolór obce 
 
Hlavný kontrolór obce   predložil poslancom OZ Kontrolu -  (prehľad ) majetku obce podľa 
inventarizácie k 31.12.2006. Poslanci OZ zobrali na vedomie Kontrolu -  (prehľad ) majetku 
obce podľa inventarizácie k 31.12.2006 . 
 
6. Návrh nájomnej zmluvy k hrobovým miestam na cintoríne 
Hlavný kontrolór obce predložil poslancom OZ Návrh nájomnej zmluvy  o prenájme 
 hrobového miesta na cintoríne v obci Častá na základe Zákona o pohrebníctve a v súlade 
s Cintorínskym poriadkom obce. K predloženému návrhu poslanci OZ prijali nasledovné 
uznesenie : 
OZ schvaľuje - Nájomnú zmluvu  o prenájme  hrobového miesta na cintoríne v obci Častá 
hlasovanie : za – všetci prítomní 
        Uznesenie č.49/OZ/2007 
7. Návrh na zriadenie Komisie na ochranu verejného záujmu 
V zmysle Zákona o obecnom zriadení a ústavného Zákona o ochrane verejného záujmu pri 
výkone funkcií verejných funkcionárov hlavný kontrolór obce navrhol OZ zriadiť pri OZ 
komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 
K predloženému návrhu poslanci OZ prijali nasledovné uznesenie : 
OZ schvaľuje - zriadenie komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 
funkcionárov v zložení:  P. Tatranský, P. Gáži, . M. Porkert,  J. Jakuš, V. Turayová,  M. 
Hajdin ,  
hlasovanie : za – všetci prítomní               Uznesenie č.50/OZ/2007 
 
8. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce v rámci Mikroregiónu Červený 
Kameň 
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Prednostka OÚ M. Garajová predniesla návrh na vypracovanie Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja obce v rámci Mikroregiónu Červený Kameň. K predloženému návrhu 
poslanci OZ prijali nasledovné uznesenie : 
OZ schvaľuje – spolufinancovanie projektu Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
obce Častá podporeného zo štrukturálneho fondu EÚ, v programe JPD II NUTS 2, cieľ 
Bratislava 2, ktorý bude vypracovaný pre obec v spoločnom projekte Mikroregiónu Červený 
Kameň ako člena združenia . Výška spolufinancovania 5 % činí 20.000,- Sk, čiastkovo pre 
obec Častá 3.971,- Sk      Uznesenie č.51/OZ/2007 
hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem P. Martešíka ktorý sa hlasovania zdržal 
 
9. Náležitosti zamestnancov vyplývajúce z pracovného pomeru 
Hlavný kontrolór obce predložil poslancom OZ návrh na schválenie Náležitostí zamestnancov 
vyplývajúcich z pracovného pomeru . Predložený návrh poslanci pozmenili v bode b)  
nasledovne : 
 b) mzdové podmienky 
 – stupnica platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme sa od júla 
2007 zvýši podľa nariadenia vlády 
zamestnávateľ poskytne zamestnancovi pri prvom skončení pracovného pomeru po 
nadobudnutí nároku na starobný dôchodok odchodné nad stanovený rozsah podľa §76 ods. 6 
ZP vo výške jedného funkčného platu zamestnanca. K predloženému návrhu poslanci OZ 
prijali nasledovné uznesenie :  
OZ schvaľuje  : a) pracovnoprávne nároky zamestnancov obce, ktoré im vyplývajú 
z kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa pre zamestnancov odmeňovaných podľa zákona č. 
553/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov na rok 2007 
b) nárok starostu obce na dovolenku na zotavenie v znení kolektívnej zmluvy na rok 2007 
a príspevok na stravovanie podľa §152 ods. 3 a ods. 5 písm. b) ZP 
 
hlasovanie : za – všetci prítomní    Uznesenie č.52/OZ/2007 
 
10. Informácie z komisií pri Obecnom zastupiteľstve 
 
Poslanec OZ R. Setnický podal informáciu zo zasadnutia Komisie pre zdravotníctvo, sociálne 
otázky a verejného poriadku konaného dňa 16.4.2007, kde prerokovali : 
- Sťažnosť rod. Púryovej . Komisia odporúča OÚ vyzvať listom p. V. Prachařovú o „zdržanie 
sa akýchkoľvek zásahov do vlastníckych a majetkových práv manželov Púryových“ 
-  Riešenie verejného poriadku v centre obce a v okolí kostola. Poslanec OZ P. Tatranský 
prečítal Žiadosť p. dekana J. Loziňáka o riešenie problémov v areáli kostola v Častej. Starosta 
obce a poslanci OZ sa dohodli na spoločnom pracovnom stretnutí s p. dekanom a riaditeľkou 
ZŠ s MŠ Častá.  
-  Problematiku záškoláctva. Prednostka OÚ informovala o tom, že obec spolupracuje v tejto 
oblasti s ÚP a soc. vecí v Pezinku, so Základnou školou a aj s rodičmi. 
- Nedodržiavanie dopravných predpisov návštevníkov ČK , taktiež umiestnenia zástavky 
autobusov SAD v strede obce a parkovanie áut na verejnom priestranstve . Poslanec OZ M. 
Porkert navrhol schváliť pre obec vypracovanie Ročného  projektu organizácie a riadenia 
dopravy - Návrh organizácie dopravy pre obec Častá, ktorý pomôže pri  riešení dopravnej 
situácie v obci . Poslanci OZ prijali k tomuto návrhu  uznesenie v nasledovnom znení : 
OZ schvaľuje – vypracovanie Ročného  projektu organizácie a riadenia dopravy - Návrh 
organizácie dopravy pre obec Častá v sume  52.003,- Sk firmou Mobilita servis spol. s.r.o 
hlasovanie : za – všetci prítomní 
        Uznesenie č.53/OZ/2007 
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8.Diskusia . Rôzne 
 

     -Poslanci OZ  P. Martešík a M. Hajdin informovali o tom, že obec môže podať projekt 
Miniihrisko Častá  na Slovenský futbalový zväz , nakoľko sú financie od sponzorov reálne .   

 
      - Prednostka OÚ M. Garajová informovala OZ , že bol podaný projekt na Ministerstvo 

kultúry s názvom Čo nám zanechali predkovia - historické a kultúrne potulky v podhradí 
Červeného kameňa – film o obci a je potrebné schváliť 5% spoluúčasť obce vo výške 24.750,- 
Sk. Poslanci OZ k predloženému návrhu prijali nasledovné uznesenie : 

      OZ schvaľuje – 5% spoluúčasť obce vo výške 24.750,- Sk na spolufinancovanie projektu Čo 
nám zanechali predkovia - historické a kultúrne potulky v podhradí Červeného kameňa 
Hlasovanie : všetci prítomní – za            Uznesenie č.54/OZ/2007 
 
-Starosta obce informoval poslancov o tom, že projekt Revitalizácia námestia  podaný na 
Ministerstve  výstavby a RR SR nebol úspešný a ďalšia možnosť je podať opakovane 
uvedený projekt k 21. 5. 2005 s 5% spoluúčasťou obce . Poslanci OZ prijali nasledovné 
uznesenie . 
OZ schvaľuje : 
a) – realizáciu projektu  Revitalizácia námestia v obci Častá v rámci Jednotného 
programového  dokument NUTS II - Bratislava cieľ 2 ,  v hodnote celkových nákladov 
maximálne 20.700.000,- Sk. 
b) - výšku spolufinancovania 5% nákladov projektu počas celej doby realizácie projektu 
z vlastných zdrojov čo predstavuje 1.035.000,- Sk 
Hlasovanie : všetci prítomní – za      Uznesenie č.55/OZ/2007 
 

     - Poslanci OZ M. Hajdin a R. Setnický ako tvorcovia Informačníka navrhli OZ odsúhlasiť 
redakčnú radu Informačníka  v počte piatich členov. Poslanci OZ prijali k tomuto návrhu 
nasledovné uznesenie : 

   OZ schvaľuje – počet členov redakčnej rady Informačníka - päť 
Hlasovanie : všetci prítomní – za      Uznesenie č.56/OZ/2007 

 
 

      - Poslanec OZ P. Martešík informoval o tom, že dal písomne vypracovať Prehľad 
rozpočtových nákladov na osvetlenie futbalového ihriska  . 
 
9. Záver. 
 Starosta obce poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil.  
 
Zápisnicu zapísala:  prednostka OÚ  M. Garajová   
 
 
 
Overovatelia zápisnice : P. Gáži                          P. Minárik 
 
                                                                                 
                                                                                     

 Stanislav Jablonovský 
                                                                                       starosta obce Častá 



 5 

Uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa  26.4.2007  
na Obecnom úrade v Častej 

  
 
 
Uznesenie č.46/OZ/2007 – OZ schvaľuje zriadenie tretej triedy materskej školy v školskom 
roku 2007 – 2008 v priestoroch škôlky na Základine 
Uznesenie č.47/OZ/2007 – OZ poveruje hlavného kontrolóra obce - preverením 
dokumentácie obstarania, inštalácie a vyradenia kotlov v starej škole; termín :  – správu 
obdržia poslanci  s pozvánkou na najbližšie zasadnutie OZ             
Uznesenie č.48/OZ/2007 – OZ schvaľuje Správu hlavného kontrolóra obce o priebežnej 
 kontrole v ZŠ s MŠ v Častej 
Uznesenie č.49/OZ/2007 – OZ schvaľuje - Nájomnú zmluvu  o prenájme  hrobového miesta 
na cintoríne v obci Častá 
Uznesenie č.50/OZ/2007 – OZ schvaľuje - zriadenie komisie na ochranu verejného záujmu 
pri výkone funkcií verejných funkcionárov v zložení:  P. Tatranský, P. Gáži, . M. Porkert,  J. 
Jakuš, V. Turayová,  M. Hajdin ,  
Uznesenie č.51/OZ/2007 – OZ schvaľuje – spolufinancovanie projektu Program 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Častá podporeného zo štrukturálneho fondu EÚ, 
v programe JPD II NUTS 2, cieľ Bratislava 2, ktorý bude vypracovaný pre obec v spoločnom 
projekte Mikroregiónu Červený Kameň ako člena združenia . Výška spolufinancovania 5 % 
činí 20.000,- Sk, čiastkovo pre obec Častá 3.971,- Sk    
Uznesenie č.52/OZ/2007 – OZ schvaľuje  : a) pracovnoprávne nároky zamestnancov obce, 
ktoré im vyplývajú z kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa pre zamestnancov odmeňovaných 
podľa zákona č. 553/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov na rok 2007 
b) nárok starostu obce na dovolenku na zotavenie v znení kolektívnej zmluvy na rok 2007 
a príspevok na stravovanie podľa §152 ods. 3 a ods. 5 písm. b) ZP 
Uznesenie č.53/OZ/2007 – OZ schvaľuje vypracovanie Ročného  projektu organizácie 
a riadenia dopravy - Návrh organizácie dopravy pre obec Častá v sume  52.003,- Sk,  
firmou. Mobilita servis spol. s. r. o 
Uznesenie č.54/OZ/2007 – OZ schvaľuje – 5% spoluúčasť obce vo výške 24.750,- Sk na 
spolufinancovanie projektu Čo nám zanechali predkovia - historické a kultúrne potulky 
v podhradí Červeného kameňa – film o obci . 
Uznesenie č.55/OZ/2007 - OZ schvaľuje : 
a) – realizáciu projektu  Revitalizácia námestia v obci Častá v rámci Jednotného 
programového  dokument NUTS II - Bratislava cieľ 2 ,  v hodnote celkových nákladov 
maximálne 20.700.000,- Sk. 
b) - výšku spolufinancovania 5% nákladov projektu počas celej doby realizácie projektu 
z vlastných zdrojov, čo predstavuje 1.035.000,- Sk 
Uznesenie č.56/OZ/2007 – OZ schvaľuje – počet členov redakčnej rady Informačníka päť . 
 
 
 
 
                                                                                         Stanislav Jablonovský 
                starosta obce Častá                                                                          
 
 
   


